



2013年11月13日 星期三 统筹:裴西 编辑:李要好 美编:夏普 校对:亚丽 见习版式:高磊

## 设立国家安全委员会

完善国家安全体制和国家安全战略,确保国家安全  
深化军队体制编制调整改革  
推进军队政策制度调整改革,推动军民融合深度发展



资料图片

### 公报

**创新化解社会矛盾体制——激发社会组织活力,创新有效预防和化解社会矛盾体制,健全公共安全体系。**

创新化解社会矛盾体制——激发社会组织活力,创新有效预防和化解社会矛盾体制,健全公共安全体系。

全会提出,创新社会治理,必须着眼于维护最广大人民根本利益,最大限度增加和谐因素,增强社会发展活力,提高社会治理水平,维护国家安全,确保人民安居乐业、社会安定有序。要改进社会治理方式,激发社会组织活力,创新有效预防和化解社会矛盾体制,健全公共安全体系。设立国家安全委员会,完善国家安全体制和国家安全战略,确保国家安全。

**着力解决制约国防和军队建设发展的突出矛盾和问题**

全会提出,紧紧围绕建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队这一党在新形势下的强军目标,着力解决制约国防和军队建设发展的突出矛盾和问题,创新发展军事理论,加强军事战略指导,完善新时期军事战略方针,构建中国特色现代军事力量体系。要深化军队体制编制调整改革,推进军队政策制度调整改革,推动军民融合深度发展。

### “ 声音

湖南省长沙市副市长兼公安局局长李介德说,三中全会提出,全面深化改革必须更加注重系统性、整体性、协同性,加快发展社会主义市场经济、民主政治、先进文化、和谐社会、生态文明,让发展成果更多更公平惠及全体人民。我们必须从更高起点、更高层次、更高水平上思考这些问题并付诸实践,进一步转变观念、理清思路、找准定位,提高社会治理水平,确保人民安居乐业、社会安定有序。

### 外媒

世界各地的投资者正在为中国的政治决心和政策透明度欢呼喝彩,对于中国新一轮“向更深方向进发”的改革,美国《财富》双周刊的评价透露出世界的期待与肯定。

日本时事社报道认为,《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》是中国新一届中央领导集体关于深化改革和开放的蓝图。中共把十八届三中全会定位为“全面深化改革的新起点”,指明了以行政体制、金融系统、土地制度和国有企业等经济方面为主深化改革的方向。

### 解读

**设立国家安全委员会 意义重大**

张国庆(中国社会科学院国际问题专家):中国设立国家安全委员会正当其时与国际接轨,意义重大:1.积极完善国家安全体制,制订国家安全战略,划定国家安全红线。2.协调各方力量,积极维护国家安全,推进相关对外政策。3.全面升级中国思想库和智囊团体系。4.在国家安全应急反应中扮演重要角色。5.高度关注反恐、网络安全和周边安全。

**让人民在遇到问题时 仍然充满希望**

“全面深化改革,要以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点。这正面回应了广大人民群众的心声,意味着促进公平正义将进一步提速。”中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军说。

国务院发展研究中心研究员丁宁宁说,“公平正义不是拉平,而是要让大家在享受同等基本公共服务的条件下,在同样的法治环境下平等竞争。与此同时,要让社会保障体制为人民群众提供最后的支持,让人民在遇到问题时仍然充满希望。”据新华社